

# 德累斯顿：盗贼偷走绿穹珍宝馆贵重珠宝

德累斯顿国立艺术收藏馆有三套珠宝被盗。馆长马里昂·阿克曼（Marion Ackermann）在与警方和检察院的联合新闻发布会上宣布了该消息。据称，被盗钻石和珠宝共有三套，它们具有“不可估量的艺术和文化历史价值”。但珠宝的材料价值并没有这么高。

据刑警队称，调查人员正着手调查两名嫌犯。从博物馆的录像中可以看到两名男性嫌疑人。他们应通过一个装有栅栏的窗户进入这栋建筑，然后“目标明确地”去往装有珠宝套装的大型展示柜。接着，他们将展示柜击碎。嫌犯是如何设法切开窗户栅栏并破坏陈列柜的安全玻璃目前还尚未可知。

历史悠久的绿穹珍宝馆建于 16 世纪，因部分孔雀绿绘图而得名。从 1723 年起，萨克森选帝侯和波兰国王奥古斯特二世（1670-1733）将其扩建为国库。第二次世界大战期间，绿穹珍宝馆及其部分著名的穹顶被大面积摧毁。

如今，国立艺术收藏馆分为两层。底层房间主要用于真实再现历史收藏品。上面一层展示新绿穹珍宝馆的特殊展品。

其中包括绿钻石，这是博物馆最有价值的展品之一，目前在纽约大都会艺术博物馆展出。有着 41 克拉独特宝石的帽饰被认为是“创造奇迹：欧洲宫廷中的科学与辉煌”展览中最震撼人心的一个展品。

（本文译自德国时代在线 2019 年 11 月 25 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn